
研修アンケート 

研修の受講お疲れ様でした。 

 今後の社内研修に反映させて参りますのでご感想をご記入下さい。 

 

研修で学んだことをご記入下さい 

データプランのメリット（クライアント:コスト&手間削減、サン:手作業削減＆CS に繋

ぐことが出来る）、提案方法（クラウド orCSV データ or Excel or PDF どれにするかは

お客様によって様々）、データ化チェックシートの適宜記載、データ納品と AMS 保存。 

 

研修の中で、実際に活かせる点をご記入下さい 

お客様にどのデータプランが一番合っているかを見極め、説明するという点です。その

ためにはお客様や会社の状況を十分に理解することが必要であることが分かりました。

データ化管理シートにも、どのデータプランでなぜそのデータプランに辿り着いたかの

理由も適宜に記載する点も活かせると思います。 

 

質問事項・疑問点・意見をご記入下さい 

ショートカットの使い方講座は是非受講したいです。 

 

感想をご記入下さい 

上司に説明できないコメントや、触れるべき事項に関して何もコメントを残していない

調書は調書では無いという言葉は耳が痛くなりました。レビュワーが何を知りたいのか

を踏まえて調書作成する必要があると思いました。 

 

 

ご記入ありがとうございました！ 

 


